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15)
Soit H(x)= hma\_ms.ﬂ&‘ ,alors H'(x) =

1 a 1

b
RN oot S o

) E |,\|Im
Jnx Viox

16)
Soit h(x)=e -1.

Une primitive de /(x) est donnée par

a) 2(x—arctanx)  b)sinh(x)
¢) 2h(x)— 2 arctan h(x)

17) La fonction
f(x)=acosx+ bsin x admet comme

amplitude le nombre

a) Ja?+ b7 b)a+b

a+b
c) .'IIN

Soit A une matrice carrée d'ordre n vérifiant
A —-A=~1, . Soit

B= (I~ AXI,+4)

On considére les égalités suivantes

I B'=A

iy B'=(, -4, +A4)"

(B =, + A7, - 4"
Parmi lesquelles ou laquelle de ces égalités est
VRAIE ?

a) (I) et (I11)
b) Seulement (II)

¢) Seulement (III)

Soit B= ?. v, i une base de (IR®,+,) .
On considére les familles suivantes
A={u-v, u+w, v+w}
B= {u,v-2u,v}
18) C={u+v+w,v+w,w}
D = ?I. w, IFIi
Alors laquelle (ou lesquelles )
des familles forme une base ?

a) Seulement B
b) Seulement A et C

¢) Sculement AetD

23)
Soient 4, B deux matrices carrée

dlordre n, telle que I, — 4B est inversible.
Alors (I, - BAY " =

a)(I,-AB)™
b)B(I,~ AB) ' 4
c)l +B(I, —AB v._,mi

19) Soit F = {(x,7,2)€ IR® /x~3z=0}.
Lequel des systémes suivants forme
une base pour F 7

a) {(3,0,1)}
b) {(3,0,1);(0,1,0)}
¢) {(3,0,1):(1,0,3);(0,1,3)}

24) Soit g une fonction décroissante sur
_cv +8mu et G(x)= ._M_ tg (¢)dt définie sur
Jo, 4.

Laqueile parmi ces {rois assertions est
FAUSSE ?

a) G(x)< 0 pour toutx >0
b) G est croissante sur 0,4+

©) G(x) = xg(x)~ [ g(ar

On considére les ensembles suivants
A={(x,y,2)eR* /2=0}
wn?wﬁnvmmﬁ Ix*=2y+z u_w
20) C={(x,3,2)eIR* / xz-y=0}
bu?ﬁﬁ&m:ﬁ [x—y+z=0 M
Lesquels parmi ces ensembles sont des

sous espaces vectoriels de IR’ ?

a) Seulement A et C

b) Seulement A et D

c) Seulement A,CetD

=

._. 1
%) Jcosx

a) Infcosx|)+ X
1
COsx

b) ETB? )+ K

c) E_ .H _+N K une constante
_mEa_

(xy,z)eR’/

1) Soit W =
21) x+y—-z=0et2x-y=0

a) dimW=1 b) dimW=2 ¢) dimW=3

22)
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